
  

 

  

  

 

                                                 
1 Instituţie financiară - persoană juridică care prin activitatea sa acceptă depozite sau echivalente ale acestora, ce nu 

sunt transferabile prin diferite instrumente de plată, şi care utilizează aceste mijloace total sau parțial pentru a acorda 

credite sau a face investiţii pe propriul său cont şi risc. 
2 Bancă - acea instituţie financiară care prin activitatea sa acceptă de la persoane fizice sau juridice depozite sau 

echivalente ale acestora, ce sunt transferabile prin diferite instrumente de plată, şi care utilizează aceste mijloace 

total sau parţial pentru a acorda credite sau a face investiţii pe propriul său cont şi risc. 



  

 

  

  

 

 

Graficul nr.1. Gradul de intermediere 

financiară 

Graficul nr. 2. Structura bilanțieră a sectorului 

bancar (decembrie 2015) 

 
 

 

                                                 
3 BC „Moldindconbank” S.A., B.C. „VICTORIABANK” S.A. și BC „MOLDOVA - AGROINDBANK” S.A 
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4 Băncile cu active peste 7500 mil. lei 

Grafic nr.3.  Indicatori privind calitatea 

activelor 
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Graficul nr. 4.  Structura activelor pe categorii 

de ponderare la risc (decembrie 2015) 

Graficul nr. 5.  Indicatori de 

solvabilitate 

 
 

                                                 
5 Cu 0% sunt ponderate: numerarul, valorile mobiliare de stat, altele. Cu 20%  sunt ponderate: numerar - instrumente 

în proces de încasare, soldul conturilor corespondente şi al mijloacelor plasate în băncile din Republica Moldova şi 

din tarile OCDE, soldul conturilor corespondente şi al mijloacelor plasate cu termenul de până la un an în băncile 

altor tari (cu excepția OCDE şi a Republicii Moldova). Cu 50% sunt ponderate:  creditele asigurate prin prima 

ipotecă rezidențială a debitorului, creditele acordate sectorului public, cu excepția guvernului central şi a creditelor 

garantate sau asigurate cu valori mobiliare emise de acesta. Cu 75% sunt ponderate: alte credite asigurate cu ipotecă 

rezidențială, creditele asigurate cu ipotecă comercială şi industrială. Cu 100% sunt ponderate: terenurile, clădirile, 

utilajele, soldul conturilor corespondente şi al mijloacelor plasate cu termenul de peste un an în băncile altor ţări (cu 

excepţia OCDE şi a Republicii Moldova), altele. 
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6 Misiune FSAP – misiune a Băncii Mondiale și a Fondului Monetar Internațional aferentă evaluării sectorului 

financiar în contextul conformării cu standardele internaționale în acest domeniu.  



  

 

  

  

 

 

 

 



  

 

  

  

 

 

 

 



  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 



  

 

  

  

 

 

 



  

 

  

  

 

 


